
Navigacion i intergruar

Vizito www.frotcom.com për më shumë informata

Integrimi i plotë me navigator në bord.

Moduli i navigacionit të Integruar në Frotcom është zgjidhja juaj, kur keni nevojë për të komunikuar me 
shoferët tuaj në një mënyrë të thjeshtë, të qartë dhe ekonomike, duke i siguruar një instrument të navigacionit 
që shmang gabimet e rrugëve.

Kompania juaj e monitorimit ka për të 

marr një ngarkesë në një nga objektet e 

konsumatorit. Ju kontrolloni kamion më 

të afërt në dispozicion. Me një klik të një 

butoni, ju dërgoni vendndodhjen e 

kamionëve me navigator tek shoferët 

tuaj, së bashku me udhëzime të qarta. 

Sapo ai ndalon, ai do të jetë në gjendje 

për të pranuar dhe për të filluar punën.

A e shihni se sa e thjeshtë, të qartë, të 

sigurt dhe ekonomike është?

Si ndihmojmë në

Moduli i navigacionit të Integruar në Frotcom është zgjidhja 
juaj, kur keni nevojë për të komunikuar me shoferët tuaj në 
një mënyrë të thjeshtë, të qartë dhe ekonomike, duke i 
siguruar një instrument të navigacion që shmang gabimet e 
rrugëve.

Navigacioni i integruar në Frotcom mundëson ndërveprimin 
ndërmjet menaxherëve të flotës dhe shoferëve nëpërmjet një 
navigacioni në automjet/kamionë.

Ju mund të dërgoni destinacione me navigator të automjetit 
(klientët, ngarkimin dhe shkarkimin dhe shumë të tjerë, së 
bashku me udhëzimet).

Shoferët e juaj do të jenë në gjendje për të lexuar dhe t'u 
përgjigjur mesazheve të marra nga zyra, ata mund të krijojnë dhe 
të dërgojnë mesazhe të reja. Ata gjithashtu do të jenë në gjendje 
për të zgjedhur një pikë destinaci të marrë nga zyra duke 
naviguar në të.

Në fakt, në qoftë se politika e kompanisë juaj e lejon atë, shoferët 
mund të shkëmbejnë mesazhe.

Benefitet

Reduktoni konsumin e karburantit
Drejtuesit mund të navigojnë drejtpërdrejtë në destinacionet e 
tyre; jo më ngasje pa arsyeje.

Arritni ne Kohë
Duke humbur në rrugën drejt konsumatorit është një gjë e së 
kaluarës; të jeni atje në kohë duke përmirësuar kënaqësin e 
konsumatorëve.

Rritja e produktivitetit
Shoferët e juaj do të jenë në gjendje për të përfunduar më shumë 
urdhra pa përpjekje shtesë - duke përdorur kohën e tyre në 
mënyrë më efikase.

Kurseni në thirrjet telefonike
Ju nuk keni nevojë të përcaktoni adresat për shoferët tuaj 
përmes telefonit; vetëm dërgoni sms duke përdorur Frotcom. 
Moduli i Integruar navigacionit është i bazuar në një tarifë fikse 
mujore. Ju mund të dërgoni sa më shumë mesazhe dhe 
destinacione sa ju dëshironi.

Një mënyrë më e mirë për të komunikuar
Një sms drejtuesit, dhe merrni sms mbrapa - të thjeshta, të kjarta 
dhe në mënyrë të sigurt.



Si punon

Moduli i Integruar i navigacionit në Frotcom ofron një 
ndërfaqe për drejtuesit në Garmin, duke lejuar jo vetëm 
ndërveprimin midis zyrës dhe shoferët nëpërmjet 
mesazheve, por edhe mundësinë e navigimit të 
destinacioneve të marra nga zyra.

Pajisja e GPS të Frotcom për automjetet është e lidhur me 
Garmin navigator. Shumica e drejtuesve në Garmin është në 
përputhje me protokollin e Fleet Management Interface (FMI) 
që mund të përdoret. Ju lutemi te kontaktoni Frotcom për listën 
e plotë të modeleve të testuara.

Destinacionet si ngarkimi dhe shkarkimi në vende mund të 
dërgohen direkt nga Frotcom për shofer, së bashku me 
udhëzimet me shkrim. Shoferi thjesht shtyp butonin Vazhdo në 
ekranin me prekje për të naviguar në vendin e pranuar.

Dy llojet e mesazheve të destinacionit mund të dërgohen nga 
zyra: Frotcom vendet (pikat e interesit të tilla si vende të 
konsumatorëve) dhe adresat në hartë.

Mesazhet shkrimore mund të dërgohen dhe të pranohen, si një 
alternativë më e lirë dhe më efikase në thirrje telefonike, 
sidomos në rastin e transportit ndërkombëtar.

Mesazhet shkrimore shfaqen menjëherë në navigator dhe 
shoferi do të jetë në gjendje të përgjigjet.

Një ikonë flamuri do të shfaqet në navigator për të treguar 
ardhjen e një destinacion të ri.

Të gjitha mesazhet, të dërguara dhe të pranuara, mbahen për 
referencë në të ardhmen.

"Nëpërmjet navigacionit të integruar për komunikim me shoferët tanë është 
bërë më efikase dhe ekonomike."

Seadin Ali
CEO - Bula Trans - Maqedoni

Karakteristikat kryesore

Karakteristika të tjera të ngjashme që mund të keni interesim

MENAXHIM
INTELEGJENT I FLOTËS
PËR KOMPANINË TUAJ. 

W W W . F R O T C O M . C O M

• Menaxhimi i fuqisë punëtore
• API (integrimi me software të jashtëm)
• Tekst Komunikimi me shoferët

• Lehtë për t'u përdorur si navigacion (shumë versione të kamionët në 
dispozicion)

• Destinacionet dhe udhëzimet e dërguara për shoferët, nga zyra
• komunikimi me tekst mes zyrës dhe shoferëve; dhe në mes shoferëve, 

nëse lejohet nga kompania juaj
• Të gjitha mesazhet hyrëse dhe dalëse ruhen për referencë në të 

ardhmen
• Raportet e dorëzimit për të gjitha mesazhet
• Pagesa mujore tarifa: përdorni sa më shumë destinacione dhe mesazhe 

sa ju duhen, pa kosto shtesë

Pjesë dhe pajisje

Navigazion i integruar nga Frotcom
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Garmin dēzlCam™

Speeding and accident alarms can be configured 
and analysed in Frotcom, when this camera-
equipped Garmin navigator is used onboard. Sold 
through Garmin resellers.

Garmin Fleet Navigator

I projektukohë gjatë-ngarkesë së kamionëve të 
çisternës. Për t'u përdorur me software për 
zgjidhje të menaxhimit të fuqisë punëtore. 
Gjithashtu i përshtatshëm për navigacion të 
integruar. 

Garmin DriveAssist™

Ngjarje të tilla si nisja dhe paralajmërimet e dërgesave 
dhe përplasjeve mund të transmetohen në Frotcom, 
duka bërë të mundur menaxherëve tuaj të flotës për 
të monitoruar më mire punën e makinës. Përveç 
kësaj, shpejtësinë dhe aksidentet gjithashtu alarmet 
mund të konfigurohen dhe të analizohen më pastaj 
në Frotcom, kur kjo kamere e pajisur me Garmin 
përdoret në bord. Shitet përmes Garmin 
distributorëve.


